Политика конфиденциальности для регистрации видеоданных в рамках пробных поездок

А. Ответственный

Настоящей Политикой конфиденциальности мы информируем вас о сборе, обработке и использовании ваших персональных данных концерном Volkswagen AG, Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, зарегистрированном в торговом реестре участкового суда г. Брауншвейга под номером HRB 100484 («Volkswagen AG»).

В. Сбор, обработка и использование персональных данных

1. Основные принципы

Для (дальнейшего) совершенствования, апробации и обеспечения защиты в области вспомогательных и информационных систем водителя, автоматизированных функций движения и комфорта, а также других служб концерн Volkswagen AG использует так называемые опытные автомобили. В обозначенных специальным образом опытных автомобилях посредством использования датчиков, измерительных устройств и измерительной видеотехники реализуется регистрация данных.

При этом обработка ваших персональных данных осуществляется в связи с созданием и анализом видеозаписей в процессе движения по дорогам общего пользования во время проведения и анализа поездок Volkswagen AG, проводимых в целях разработок и обеспечения безопасности. Потенциально обработка такая данных коснуться тех, кто во время поездок, проводимых в целях испытаний и обеспечения безопасности, находится вблизи одного И3 обозначенных опытных автомобилей.

Регистрация данных необходима для осуществления разработок и направлена как на повышение безопасности изделий, автомобиля и движения, так и на предотвращение автодорожных происшествий.

Записанные данные окружения помещаются в защищенную базу данных и используются для (дальнейшего) совершенствования и обеспечения безопасности вспомогательных и информационных систем водителя, а также автоматизированных функций движения и комфорта.

На базе этих данных в контексте реальных ситуаций движения и окружения совершенствуются комфорт и безопасность автомобилей, а также разрабатывается, испытывается и обеспечивается соответствующее предписаниям, безопасное участие в дорожном движении автономных автомобилей и связанных с ними систем.

Кроме того, полученные видеоданные служат для того, чтобы обеспечить функциональность автомобиля. Обработка имеющейся транспортной инфраструктуры и опознавание окружения автомобиля, препятствий и окружающих условий (например, сцепления с дорожным полотном или ограниченной видимости из-за загрязнителей воздуха), а также участников дорожного движения, включая направление их движения, необходимы для того, чтобы из них сделать выводы касательно правильной реакции автомобиля.

Концерн Volkswagen AG никогда не идентифицирует в записях данных отдельных людей.

2. Соответствующие категории данных и цели обработки

В целях (дальнейшего) совершенствования, апробации и обеспечения защиты, включая проведение мер по обеспечению качества вспомогательных и информационных систем водителя, автоматизированных функций движения и комфорта, а также других служб, собираются и обрабатываются следующие данные:

- видеоматериалы других участников дорожного движения (автомобили и люди);
- номерные знаки и надписи на автомобилях;
- надписи на торговых предприятиях и табличках с названием улиц и

• прочая информация в непосредственном окружении опытных автомобилей, захватываемые камерой.

3. Получатели данных

Внутри концерна Volkswagen AG доступ к вашим данным имеют только те лица, которым эти данные необходимы для достижения целей, названных выше под пунктом II.

Если Volkswagen AG делится названными выше данными с подрядчиками и / партнерами по кооперации, то это осуществляется с соблюдением соответствующего закона о защите данных. К подрядчикам (т.н. операторам персональных данных), услугами которых пользуется Volkswagen AG и которые получают данные, относятся в частности:

- предприятия концерна VW, предоставляющие услуги концерну VW AG (например, услуги по разработкам),
- предприятия, оказывающие услуги вне концерна VW,
- поставщики важных для безопасности компонентов вспомогательных систем водителя,
- поставщики услуг по размещению информации,
- поставщики услуг ИТ-сервиса.

Эти предприятия соответственно включены в разработку изделий и анализ испытаний. Дополнительную информацию по получателям данных конкретных тестовых поездок концерн Volkswagen AG охотно сообщит Вам по запросу. Используйте для этого находящиеся ниже контактные данные.

При нахождении получателей в какой-либо стране за пределами Европейского Союза или Европейской экономической зоны (т.н. третьи страны) данные могут передаваться в страну, в которой, возможно, нет аналогичного, т.е. сравнимого с ЕС, уровня защиты данных. Для передачи данных в такие третьи страны, в которых нет приемлемого уровня защиты данных, Volkswagen AG принял соответствующие меры для защиты ваших персональных данных.

4. Правовая основа обработки данных

Ваши персональные данные собираются, обрабатываются и передаются только соответственно целям и только в случае, если для этого имеется соответствующая правовая основа.

Volkswagen AG обрабатывает ваши данные на основе своего обоснованного интереса в целях осуществления разработок, тестирования, испытания и обеспечения защиты , а также для проведения мер по обеспечению качества. Это касается особенно разработок и обеспечения защиты вспомогательных систем водителя и функций частично или полностью автоматизированного вождения для повышения безопасности дорожного движения.

Информацию о ваших правах, включая право на несогласие с обработкой ваших персональных данных, вы найдете в разделе С настоящей Политики конфиденциальности.

5. Продолжительность хранения данных, удаление данных

При отсутствии каких-либо особых правовых оснований данные сохраняются в памяти только столько времени, сколько требуется для целей обработки.

Дальнейшее сохранение ваших данных в памяти может быть необходимо для целей обеспечения качества и устранения ошибок названных выше систем после их внедрения на рынке. Кроме этого, при определенных условиях мы сохраняем ваши данные в памяти для обеспечения доказательств при предъявлении претензий или для защиты от правовых претензий. Ваши данные удаляются не позднее чем по истечении применимых сроков исковой давности.

С. Ваши права

Указанные ниже права вы можете безвозмездно предъявить Volkswagen AG в любое время. Соответствующие контактные данные для реализации своих прав вы найдете в разделе D.

Право на получение информации: вы имеете право получить от нас информацию об обработке ваших персональных данных.

Право на внесение исправлений: вы имеете право потребовать немедленного исправления некорректных или неполных сохраненных у нас персональных данных.

Право на удаление: вы имеете право потребовать удаления своих данных. Вы можете, например, потребовать удалить ваши данные, если они больше не нужны для осуществления целей, для которых они собирались. Кроме того, вы можете потребовать удалить данные в случае, если мы обрабатываем ваши данные на основании вашего разрешения, а вы это разрешение отзываете.

Право ограничения обработки: вы имеете право потребовать ограничения обработки Ваших данных. Это может происходить, например, в случае, если вы оспариваете правильность ваших данных. В этом случае на время проведения проверки правильности данных вы можете потребовать ограничения обработки.

Право на возражение. Если обработка основана на превалирующем интересе, у вас есть право на возражение против обработки ваших данных. Возражение допустимо, если обработка объясняется либо общественным интересом, либо осуществляется публичной властью, либо на основании правомерного интереса Volkswagen AG или третьей стороны. В случае возражения мы просим вас сообщить нам свои основания, по которым вы возражаете против обработки данных.

Право на обжалование. Кроме того, у Вас есть право обжаловать обработку ваших данных в органах надзора.

D. Контактные лица

Контактные лица по реализации ваших прав

Контактные лица по реализации ваших прав и дополнительной информации можно найти на веб-сайте https://datenschutz.volkswagen.de.

Уполномоченный по защите данных

С вопросами, связанными с защитой данных, обращайтесь, пожалуйста, к нашему уполномоченному по защите данных:

Datenschutzbeauftragter der Volkswagen AG Berliner Ring 2, 38440 Wolfsburg, Deutschland datenschutz@volkswagen.de

По состоянию на: апрель 2021 г.